



近日,盐都区财政局组织部分党员干部前往城市特困结对帮扶点亭湖区五星街道盐南社区,开展春节送温暖活动,向五户特困家庭送上了慰问金和慰问物资,让他们感受到党和政府的温暖。

仓勇 曹焱 摄

城管局着力应对恶劣天气

本报讯(陈雁程 王娟娟)1月20日夜间,我市迎来了2016年的第一场雪。为有效防范雨雪冰冻天气给市民生产生活带来不利影响,区城管局根据《市区城管系统雨雪冰冻灾害应急预案》,提前谋划,采取多项有效措施,积极应对雨雪冰冻天气,确保辖区内道路畅通安全。

20日根据气象部门关于雨雪冰冻天气的预报,区城管局立即启动应急预案,成立应急领导小组,召集各条线负责人对应急工作进行专门部署安排。各条线对照职责分工,有的放矢开展工作。同时,该局通过短信平台向全系统干部职工发送紧急通知,确保应急处置工作高效有序推进。

针对雨雪天气可能出现的道路积雪结冰给市民出行带来不便的情况,该局于20日晚前往张庄紧急调取40袋共两吨重的工业用盐,用于倾洒辖区各十字路口、上下坡桥梁、坡道以及学校、单位附近等路段。与此同时,区环卫处还调集2台装载机、1台铲雪车和大扫把65把、铁锹50把,消除可能出现的大面积积雪。

由于近期气温持续走低,雨雪天气时有反复,该局将密切关注天气变化,要求各条线加大巡查监管力度,做到随时发现问题随时整改,遇到险情立即排除,全力保障雨雪冰冻天气期间市民群众能够安全出行。

学富有序开展春节慰问工作

本报讯(吴劲草)“我们居委会今年慰问对象安排得还是比较公平的,我们看了之后没有什么异议……”1月17日,在学富镇时杨居委会村务公开栏前,三五个群众正在议论着居委会公示的2016年春节拟慰问对象的名单。

为了确保实施精准慰问,实现慰问对象不错、不漏,真正让困难群众感受到党委、政府及社会各界的关怀和温暖,该镇提前谋划,精心组织,规范操作,有序开展全镇2016年春节慰问工作。该镇领导高度重视,专门成立了春节慰问工作领导小组,明确各村(居)党总支书记为所在村(居)春节慰问工作第一责任人,并于1月13日召开会议进行专项部署。全镇16个村(居)紧扣时间节点,在1月14日全部成立了20人左右的评议小组,1月15日召开了评议会议,完成慰问对象的评议遴选,1月17日将人员名单报镇过堂审批并同步进行公示,1月21日开始慰问,1月31日前全部慰问到位。在春节慰问工作中,该镇坚持阳光操作,严格按照财务制度和救助资金管理相关规定要求将资金下拨到各村(居),各村(居)严格执行公示制度,通过村务公开栏将慰问范围、标准和慰问对象的基本情况向广大群众进行公示,主动接受群众监督。该镇纪检、财政、民政等部门强化协同监管,各司其职,跟踪监督慰问对象遴选、公示和发放的全过程,目前未发现一起违规操作情况。

防范和打击非法集资系列宣传

基础法律知识

- 1. 非法集资**
非法集资是指违反国家金融管理法律规定,向社会公众(包括单位和个人)吸收资金的行为。
- 2. 非法集资的特征**
(1)未经有关部门依法批准或者借用合法经营的形式吸收资金;
(2)通过媒体、推介会、传单、手机短信等途径向社会公开宣传;
(3)承诺在一定期限内以货币、实物、股权等方式还本付息或者给付回报;
(4)向社会公众即社会不特定对象吸收资金。
- 3. 非法集资的主要表现形式**
非法集资活动涉及内容广,表现形式多样。从目前案发情况看,主要包括债权、股权、商品营销、生产经营等四大类,主要表现为以下几种形式:
(1)借种植、养殖、项目开发、庄园开发、生态环保投资等名义非法集资;
(2)以发行或变相发行股票、债券、彩票、投资基金等权利凭证或者以期货交易、典当为名进行非法集资;
(3)通过认领股份、人股分红进行非法集资;
(4)通过会员卡、会员证、席位证、优惠卡、消费卡等方式进行非法集资;
(5)以商品销售与返租、回购与转让、发展会员、商家联盟与“快速积分法”等方式进行非法集资;
(6)利用民间“会”、“社”等组织或者地下钱庄进行非法集资;
(7)利用现代电子技术构造的“虚拟”产品,如“电子商铺”、“电子百货”投资委托经营、到期回购等方式进行非法集资;
(8)对物业、地产等资产进行等份分割,通过出售其份额的处置权进行非法集资;
(9)以签订商品经销合同等形式进行非法集资;
(10)利用传销或秘密串联的形式非法集资;
(11)利用互联网设立投资基金的形式进行非法集资;
(12)利用“电子黄金投资”形式进行非法集资。

大冈党员干部冬训冬学又有新路子

本报讯(李艳华 王金祥 许杨)1月17日,我区2015至2016年度党员干部冬训试点在大冈镇隆重举行,该镇2015至2016年度党员干部冬训冬学的帷幕同时拉开。

此次冬训冬学,该镇紧紧围绕“建强全国重点镇、做靓盐都南大门”定位,创新举措,把新年工作目标融入冬训工作之中,做到坚持“五个第一”,加快“五个大冈”建设,即坚持全面建成小康社会为第一目标,加快“小康大冈”建设;坚持发展为第一要务,加快“实力大冈”建设;坚持民生为第一追求,加快“民本大冈”建设;坚持绿色为第一底色,加快“美丽大冈”建设;坚持党要管党、从严治党为第一责任,加快“清风大冈”建设,凝聚起率先全地区全面建成小康社会的强大合力。

该镇冬训工作坚持集中专题教育培训与自学、领学、送学相结合,邀请市委宣传部、市委党校、区农委等部门专家教授前来授课,为全镇广大党员干部送来党的方针政策、法律法规、现代农业技术和互联网等相关知识,提升全镇广大党员干部学理论、学政策、学技术的积极性,自觉争当群众创新创业致富的带头人。

为扎实开展开展好全镇党员干部冬训,该镇科学谋划,精心准备,创新举措,做到科学安排“四集中”,即教育主题集中、领导精力集中、参训人员集中、培训时间集中,最大限度地扩大冬训的覆盖面和影响力。加强宣传“五个到”,充分利用互联网、LED屏、远程教育网络、广播电视、手机等载体,加大对冬训工作的宣传力度,确保报纸上能读到、电视上能看到、广播里能听到、网上能点击到、手机上能浏览到,营造浓厚的学习氛围。创新方式“三结合”,“线上”与“线下”相结合,在充分运用集中辅导、上门宣讲、座谈交流等传统教育学习方式的基础上,切实增强“互联网+”思维,通过政府微网站设立专题、创建冬训微信群、QQ群等现代手段,多种媒介开展培训,突出对流动、外出党员进行“网训”,让党员“流动不流学,离家不离训”;“端菜”

与“点菜”相结合,在做好冬训“大锅饭”的同时,根据种养业、个体工商户、私营企业等不同行业党员的不同需求,针对性的开展培训教育,实现“干什么、学什么”、“缺什么、补什么”,切实增强冬训的吸引力和实效性;“集训”与“补训”相结合,对漏训、训时不够的党员,及时做好补训工作,确保党员参训率在98%以上。

为了丰富冬训内涵,该镇还创新活动载体,提升实际成效,组织开展了十一项丰富多彩的专题活动。

开展“发红包、献爱心”活动。创建了大冈民政爱心微信公众号,动员全镇广大党员干部,特别是在家、在外创业有成的党员通过发微信红包,捐助善款,救济困难群众,支持民生建设,弘扬中华民族助人为乐的传统美德,展现党员干部甘于奉献的公仆情怀。

开展党员干部“进社区、志愿服务”活动。持续开展党员结对帮扶特困户活动,走访慰问建国前老党员、离任村干部、困难党员和特困群众等特殊群体,为他们送去党委、政府的温暖,在全镇形成“我为人人、人人为我”的良好社会风尚。

开展“大冈好人”、“十星级文明户、十佳文明新事”等评选活动。评选出大冈镇2015年度十佳道德模范、十佳夕阳红、十佳科技工作者,制作了先进典型图板进行宣传,扩大道德正效应,弘扬社会正能量,让爱岗敬业、无私奉献、助人为乐、见义勇为、孝老爱亲等美德蔚然成风。

召开镇领导班子民主生活会。镇领导班子召开一次民主生活会,各党总支、党支部党员班子成员认真召开一次组织生活会。深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,认真贯彻党章和《中国共产党廉洁自律准则》等党内规章,紧紧围绕“三严三实”要求,联系班子和个人实际深入查摆问题,严肃认真开展批评和自我批评,坚持真理、修正错误,努力推动形成积极向上、干事创业、风清气正的政治生态,扎实推进改革发展稳定各项工作。

开展“精准招商促发展、精准扶贫惠民生”主题讨论活动。切实增强“发展为第一要务”的意识,牢固树立“项目为王”的理念,紧紧围绕“两个立足、两个突出”的目标,侧重“四新”项目,始终把招商引资作为加快发展的头等大事,持续发力,抓出实效。1月18日上午,该镇新年第一个招商引资项目成功签约,项目由江苏天宝卫生用品有限公司投资建设,项目总投资1亿元,其中生产设备投入2500万元,主要生产各类高档卫生用品,项目将于10月底全面竣工投产,为新年招商引资项目开了个好头。切实增强“民生为第一追求”的意识,牢固树立“共享发展”的理念,坚持把精准扶贫作为改善民生的关键举措,目前全镇已落实慰问困难群众资金近200万元。

组织专场文艺演出。镇文广中心深入开展“建强全国重点镇、做靓盐都南大门”专题文艺演出活动,深入村居、社区、学校、企业进行巡回慰问演出,确保春节期间演出15场(次),并积极开展送戏、送对联、送电影等活动,丰富群众精神文化生活。

开展“清风大冈”摄影作品展。镇宣传办举办“龙悦府杯”清风大冈摄影展,16块图板共展出100多幅全镇党风廉政建设和社会取得丰硕成果作品,弘扬主旋律,传播正能量。

开展“两代表一委员”建言献策活动。组织邀请党代表、人大代表、政协委员,开展“坚持五个第一、建设五个大冈”建言献策活动。召开观摩座谈会。组织离退休老干部观摩2015年一二三产、社会事业重点工程项目建设情况,召开座谈会,通报2015年工作情况,征求老同志对2016年全镇经济社会发展的意见和建议。

开展职能服务单位“满意度”测评活动。通过组织对部门单位的服务工作实绩进行“满意度”测评,促进职能服务单位深化作风建设,提升服务效能。

开展冬训知识考学活动。通过组织对党员干部冬训学习情况进行考试,增强广大党员干部参加冬训学习的主动性和自觉性,提高冬训效果。



连日来,大纵湖镇组织安监办、派出所、市场管理局、食安办等部门工作人员,深入一线开展安全生产、消防安全、食品安全联合大检查,确保广大人民群众过一个安全、祥和、快乐的春节。目前,检查组已检查单位121家,发现隐患167条,已整改143条,有效维护了社会大局稳定。图为检查组正在对农贸市场进行检查。蔡水清 单文亮 王监书 摄

荷花塘里奏响致富曲

——记盐都区安清家庭农场创办人唐安清

□何丹

【人物简介】唐安清,男,1979年10月生,楼王镇莘野村人。1999年7月,他从盐城市供销社中专市场营销与会计专业毕业后,到上海汽车配件厂当工人;2013年2月在家乡创业,现为盐都区安清家庭农场主。

【创业感言】每个人的创业道路不同。无论在城市还是农村,只要找到适合自己的项目就好。我经营的这片荷花塘,就是我奉献家乡的大舞台。

去年10月的某一天,走进位于楼王镇莘野村境内的盐都区安清家庭农场,一幅绚丽多姿的田园风光映入笔者眼帘。在阵阵微风拂下,圆润的荷叶迎风摇曳,点缀其间的白色荷花惹人怜爱。“不算田里饲养的小龙虾,仅这莲藕一项,一年净利润就有40多万元。”看着眼前的美景,农场主人唐安清的脸上洋溢着收获创业硕果的喜悦与幸福。

怀揣梦想,打拼“上海滩”

1999年7月,唐安清从盐城市供销社中专市场营销与会计专业毕业。那时的他意气风发、踌躇满志,跟许多同龄人一样,总觉得外面的世界很精彩,一心想着到大城市去闯荡。当年年底,他不顾家人反对,背起行囊,义无反顾地奔赴无数年轻人向往的创业战场——上海,一心想在这片梦想的热土上闯出一番事业,打拼出一片属于自己的新天地。

怀着一腔激情,初到上海的唐安清很快就在一家汽车配件厂找到了一份工作。工作中,他勤勤恳恳,任劳任怨,认真做好自己的事。生活中,他勤俭节约,从来都不会乱花一分钱。他希望凭借自己几年的努力打拼,能在公司干出成绩,能在上海安营扎寨,过上梦寐以求的幸福生活。

然而,理想与现实总是有着一定的距离。多年的艰苦打拼,只换来一个车间主任的职位,工资虽说比普

通职工、比在老家上班要高些,但正如他父亲所说的那样,上海赚钱上海用,大城市的消费更比老家高。为此,他对自己的发展前途与未来颇感迷茫。他深知,与其替人打工,不如自己创业。但仅凭一个从农村来的穷小子,项目、资金、技术样样都缺,根本就没有办法在“上海滩”实现自己的梦想。

返乡创业,钟情荷花荡

经过深思熟虑,唐安清怀揣多年辛苦挣来的积蓄,毫不犹豫地回到了自己无比眷恋的家乡——楼王镇莘野村,回到了那片无比熟悉的土地。说来也巧,当时村里因老会计到龄退休,正缺人手,而唐安清又是市场营销与会计专业毕业的,便机缘巧合地当了村里的会计。尽管如此,他始终没有忘记自己回乡的初衷,创业梦想一直深植于心,从未放弃过。

莘野村拥有耕地1.3万多亩,其中养鱼、长藕面积就占到三分之二。头脑灵活的唐安清很快发现,莘野村自然条件独特,水产养殖和莲藕种植优势明显。因在村里工作,他又了解政府出台的一系列支农惠农政策。于是,便萌生了因地制宜、种植莲藕的想法。

然而,创业之路困难重重,仅凭他的满腔热血和打工挣来的30多万元创业资本,根本就不能做什么,光资金缺口就有好几十万。正当他万般无奈、一筹莫展的时候,镇、村领导得知他的创业意向,积极鼓励他,并帮助他在农村信用合作社成功申请了贷款。资金问题解决了,唐安清喜乘东风,承包了300亩土地,并注册成立了“盐城市盐都区安清家庭农场”,走上了“置身荷花荡、立志创大业”之路。

混搭套养,拉伸产业链

虽然生在农村,但唐安清出了校门就外出打工,从没干过农活,对莲藕种植更是一窍不通。白天,他奔赴在田间地头,拜师傅、学技术;空闲时,他就钻到自己的藕田里,探长势、忙管理,事事都亲力亲为。晚上,他翻看书籍,挑灯夜读,利用网络学习先进的莲藕种植技术。就凭着这份不怕苦、不嫌累的拼劲,当年莲藕种植大获全胜,实现净收入40多万元。

为了进一步增加经济效益,唐安清去年又改变发展思路,采用莲藕套养小龙虾的发展模式,增加亩产产值,所饲养的小龙虾直销人民路菜场,每年又增加收入几十万元。同时,他进一步扩大养殖规模,新承包土地200多亩,带领周边8户农民一起创业。与此同时,他通过办班培训,毫无保留地把种养技术传授给农户,带领大家共同富裕。

现如今,唐安清又有了新目标:虽然莲藕运输方便,但成本不低。他正谋划发展就地加工藕粉圆的项目,力求拉长产业链。“这件事说起来容易,做起来并不简单。不过有党委、政府的支持,我有胆量继续发展下去。”说到未来,唐安清信心十足。

